
Vážení občané,  

obracíme se na Vás s důraznou prosbou a výzvou k dodržování všech platných 

pravidel pro nakládání s ropnými látkami, chemikáliemi, dešťovými vodami, 

vodami z bazénů apod. 

V posledním době jsme na čistírně odpadních vod zaznamenali opakované 

případy znečištění a neoprávněné vypouštění dešťových a bazénových vod, 

ropných látek a chemikálií. 

Prosím překontrolujte si své svody na domech, zda je nemáte svedeny do 

kanalizační sítě.  

Teď je období vypouštění bazénů, proto vás důrazně žádáme, abyste své 

bazény nevypouštěli do kanalizace – dojde tak k vyplavení celé čistírny 

odpadních vod a tím i k znehodnocení aktivního kalu.  

Tato situace je velmi závažná. Neodborné či nedbalé zacházení s ropnými 

produkty a chemikáliemi může vést nejen k poškození technologie, ale i k 

ohrožení životního prostředí.  

Pokud k obdobným incidentům dojde i v budoucnu, bude obec nucena přistoupit 

k dohledání původce znečištění. Veškeré náklady spojené s odstraněním škod 

a obnovením provozu pak budou příslušnému subjektu vyúčtovány, nebo může 

dojít k výraznému navýšení stočného. 

Veškerý servis a opravy neustále vzrůstají. Na opakující se nezodpovědnost 

některých občanů bohužel doplácíme všichni. Už nyní obec dotuje celý chod 

kanalizace a čističky nemalými financemi, které by mohli být použity pro rozvoj 

obce. 

Obec neustálé neoprávněné vypouštění řeší s Českou inspekcí životního 

prostředí a se Státním fondem životního prostředí. 

Děkujeme všem, kdo k ochraně naší čistírny odpadních vod 

přistupují zodpovědně a pomáhají nám udržet obec bezpečnou 

a zdravou. 

 

 

 

 



 Co do kanalizace nepatří  
Jste připojeni na obecní kanalizaci? Spláchnutím příběh nekončí, ale začíná…  

 

Dodržujete pravidla pro vypouštění odpadních vod do kanalizace, aby byl 

zachován bezpečný provoz jak kanalizační stoky, tak čistírny odpadních 

vod (ČOV)?  

 

Do kanalizace patří odpadní vody z domácnosti (WC, koupelna, pračka, 

kuchyně, myčka, …)  

 

Do kanalizace nepatří a nesmí se dostat níže uvedené látky, které ohrožují 

provoz a fungování kanalizačního systému a také čistírny odpadních vod!  

 

Toxické látky (negativní vliv na funkci biologické ČOV a životního prostředí) 

patří do sběrného dvora nebo do sběru nebezpečných odpadů – ropné látky a 

oleje, barvy a ředidla, zahradní a domácí chemie, kyseliny a hydroxidy  

Hygienické potřeby (ničí čerpadla, ucpávají stoku) patří do směsného odpadu 

vlhčené ubrousky, uchošťoury, vložky  

Zbytky jídla - (podporují množení krys a potkanů) patří do směsného odpadu  

 

Léčiva – patří do lékárny  

 

Tuky - (ucpávají kanalizaci) a při hromadění v ČOV silně zapáchají – patří do 

popelnic k tomu určených – v obci jich máme 5 

 

Do splaškové kanalizace dále není povoleno vypouštět dešťové 

vody nebo jiné tzv. balastní vody (drenáže, průsaky). Toto jednání 

je chápáno jako neoprávněné vypouštění odpadních vod do 

kanalizace a může být postihováno.  
 


